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第 １ 回 学 校 運 営 協 議 会 開 催
５月２５日（木）、今年度第１回目の学校運営協議会が開催され、学校経営説明と授業一巡、

協議が行われました。また、市教育委員会より統合小学校の進捗状況についても説明があり
ました。今年度も委員長に星野＊＊氏を、副委員長に加藤＊＊氏を選出しました。また、学
校評価委員は、星野委員長、柏原＊＊委員、岡本＊＊＊ＰＴＡ会長の３名に依頼しました。
協議では、委員の皆様からたくさんの意見や

感想が寄せられました。一部を紹介します。
・タブレットや映像を使用した授業は、とても
分かりやすかった。先生方が分かりやすく教
えようと工夫している。

・課題にしっかりと取り組む姿が印象的であっ
た。問題解決学習の手順がきちんと身に付い
ていた。

・分かる授業は大切である。そのためには個へ

の対応が重要になってくる。個で活動する際、
活動をどのように見取るかが課題である。

・運動会の振り返りを見ると、とてもいい運動
会だったことがうかがえる。 （４梅の授業風景）

「マイプランデー」の取組状況について

自分で立てた計画で家庭学習を行う「マイプランデー」について、子どもたちの取組状況
はどのようになっているか、この度アンケートを実施してみました。アンケート内容は、「ど

んな内容で学習しているか」と「マイプランデーはあった方がよいか」の２点です。
＜内容＞
・歴史、英語、英会話、社会の調べ、都道府県の勉強、ピアノ、タイピング、図鑑 等
・スポ少、習い事、習い事の予習、公文、スポ少の自主練習、英検のドリル 等

・お手伝い（お皿並べ、料理、後片付け など） ・ドリル学習 ・やっていない
＜あった方がよいか＞ 大半があった方がよいと回答
・自分で好きな学習ができる。自分がやりたい勉強ができる。たまには違う勉強がしたい。
・お手伝いをすると家族に喜んでもらえる。お手伝いは将来、役に立つ。

・スポ少で疲れる。楽ができる。
・「ないほうがいい」勉強をしない人がいる。ノート学習がしたい。
このアンケートから、「マイプランデー」は子どもたちにとっては、好評であるということ

が分かりました。しかし、自分のやりたいことに時間を使っている子どもは、ほんの一握り

で、次の日にノートを提出しなくてもよいからあった方がよいと考えている子どもが多いこ
とも分かりました。一方で、スポ少や習い事などで疲れている子どもにとっては、いい休養
にもなっているようです。今回のアンケート結果を子どもたちに還元し、自分で計画を立て
て学習する子どもが増えてくるよう、指導していきたいと考えておりますので、ご家庭でも

声かけの方をよろしくお願いします。なお、先生方にとっては、木曜日、子どもとふれあう
時間ができて、好評のようです。



＜６月の主な行事＞

１日（木）尿検査（杉、１～３年） ２２日（木）尿二次検査

児童総会 ２５日（日）全県陸上大会
２日（金）尿検査（４～６年）フッ化洗口 ２６日（月）プール開き
３日（土）小学校陸上競技大会 ２７日（火）授業研究会のため５校時限
５日（月）家庭学習強調週間（～９日） ２９日（木）市教育委員会学校訪問

６日（火）クラブ ３０日（金）さわやかタイム
７日（水）心電図検査（１、４、６年） 幼保小連携協議会
８日（木）会議のため５校時限

１０日（土）なかよし運動会 ＜７月の主な行事＞

１２日（月）避難訓練 ５校時限 １日（土）吹奏楽コンクール地区大会
１３日（火）全校集会 児童委員会 ４日（火）子ども会 校外指導員会
１４日（水）県教委学校訪問 ６日（木）ＰＴＡ参観日 １年 PTCR
１５日（木）修学旅行（～１６日） １２日（水）防犯教室

１９日（月）プール清掃 職員会議 ２４日（月）夏休み前集会
５校時限 ２５日（火）～8/23 夏休み

２０日（火）クラブ

おざきっ子のがんばり！ おめでとうございます!!

○県小学生ソフトボール本荘大会 ○マルちゃん杯東北少年柔道大会

第３位 ソフトボールスポ少 優勝 小友唯心塾 ５年 土田 ＊＊

○バンドフェスタ２０２３
５月２１日（日）、カダーレを会場に、バ

ンドフェスタが開催され、吹奏楽部が演奏を
披露しております。曲は、「となりのトトロ」
と「ルパン３世のテーマ」の ２曲です。今
年度初めての演奏ということで、少し緊張気

味のようでしたが、みんな心を込めて、一生
懸命演奏しておりました。今後は、７月に開
催される全日本吹奏楽コンクール中央地区大
会や県小学生バンドフェスティバルに向けて

練習をがんばって欲しいものです。

「マイプランデー」アンケートをホームページの「保護者の皆様へ」のコーナーにアップロード（内容と感想のみ）し

ております。ぜひ、参考にしてみて下さい。


